

Накануне в дежурную часть полиции г. Когалыма поступило заявление от руководителя одного из предприятий города о том, что неустановленное лицо проникло в вагон–бытовку, расположенную на территории базы на улице Центральной, откуда похитило 54 упаковки электродов. Причиненный ущерб составил порядка 85 000 рублей.



В ходе проведенных оперативно-разыскных мероприятий полицейские установили причастность к краже 29-летнего, ранее судимого сотрудника данного предприятия, жителя поселка Фёдоровский Сургутского района. Молодой человек пояснил, что он находился на больничном и приехал в вечернее время на базу за личными вещами. Подойдя к вагончику, он снял навесной замок, который был не прикреплен к косяку и проник внутрь. Похищенное изъято сотрудниками полиции. Злоумышленник находится под подпиской о невыезде.

В настоящее время отделом дознания ОМВД России по г. Когалыму возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст.158 УК РФ (Кража). Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.